

ג. ה'ר"ן, תרמ"ז, ג' סיון, ו' חשוון, ה'תקצ"ו, ה'תרל"ב

1.  $\tilde{\delta}$   $\mu$   $u(x,y)$   $\delta$   $u(x,y)$   $\delta$   $u(x,y)$

משפט 3.2.1 
$$u(x, y) = \int_0^y \frac{\partial u}{\partial x}(x, t) dt - \int_0^x \frac{\partial u}{\partial y}(s, 0) ds \quad : \sim \gamma$$

הדר מנחם של א. מספיק דברים  $e, u, v$  מקימה את

שבת - קדש - חן

$$\begin{aligned} \frac{\partial v}{\partial x} &= \frac{\partial}{\partial x} \int_0^y \frac{\partial u}{\partial x}(x, t) dt - \frac{\partial}{\partial x} \int_0^x \frac{\partial u}{\partial y}(s, 0) ds = \\ &= \int_0^y \frac{\partial^2 u}{\partial x^2}(x, t) dt - \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) = \left[ \frac{\partial^2 u}{\partial x^2} = -\frac{\partial^2 u}{\partial y^2} \text{ לפי תנאי השאלה} \right] = \\ &= - \int_0^y \frac{\partial^2 u}{\partial y^2}(x, t) dt - \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) = - \frac{\partial u}{\partial y}(x, y) + \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) - \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) = \\ &= - \frac{\partial u}{\partial y} \end{aligned}$$

המשפט של שטראוס  $\frac{\partial u}{\partial y} = \frac{\partial u}{\partial x}$  , כאשר  $u$  פונקציה של  $x$  ו- $y$

$$u(x, y) = y \cos y \sinh x + x \sin y \cosh x \quad \text{הצגנו } \square \quad \text{2.}$$

הרמוניות ולחצים במזנה הרמוניות. (נסמן  $z = x + iy$ )

$$\begin{aligned} \underline{u(z)} &= y \cdot \frac{1}{2} (e^{iy} + e^{-iy}) \cdot \frac{1}{2} (e^x - e^{-x}) + x \cdot \frac{1}{2i} (e^{iy} - e^{-iy}) \\ &= \frac{1}{2} (e^x + e^{-x}) = \frac{1}{4} y (e^{x+iy} - e^{-x-iy} + e^{x-iy} - e^{-x+iy}) + \\ &+ \frac{1}{4i} x (e^{x+iy} - e^{-x-iy} + e^{-x+iy} - e^{x-iy}) = \\ &= \frac{1}{4i} y (e^z - e^{-z} + e^{\bar{z}} - e^{-\bar{z}}) + \frac{1}{4i} x (e^z - e^{-z} + e^{-\bar{z}} - e^{\bar{z}}) = \\ &= \frac{1}{4i} [e^z (x+iy) - e^{-z} (x+iy) - e^{\bar{z}} (x-iy) + e^{-\bar{z}} (x-iy)] = \\ &= \frac{1}{4i} [ze^z - ze^{-z} - \bar{z}e^{\bar{z}} + \bar{z}e^{-\bar{z}}] = \\ &= \frac{1}{4i} [z(e^z - e^{-z}) - \bar{z}(e^{\bar{z}} - e^{-\bar{z}})] = \frac{1}{2i} [z \sinh z - \overline{z \sinh z}] = \\ &= \underline{\operatorname{Im}(z \sinh z)} \end{aligned}$$

סבן א הרמות בתק תמותה אל סוקצ'א אטל'ט /סבן

$$\operatorname{Re}(z \sinh z) = \frac{1}{2}(e^z + e^{-z}) \cos z$$

3.  $u(x, y)$ ,  $v(x, y)$  הדינמיות -  $\Omega$ , נגזרת גבוהה,  $\partial$

מה קיבלנו? קובץ - ריבון ממוקד!  $u^2 + v^2 \neq 0$

2. - נקודות  $f_i = u + i v$ ,  $u, v$  שם נקודות

$$\frac{f'}{f} \quad f \neq 0 \quad (|f| = u^2 + v^2 \neq 0 \quad f \neq 0) \quad \rightarrow \text{odd } k \sim k f$$

128  $f' = \frac{\partial u}{\partial x} + i \frac{\partial v}{\partial x}$  's 71253  $\dots$  2 -2 1'6' 5'6

$$\frac{f'}{f} = \frac{\frac{\partial u}{\partial x} + i \frac{\partial v}{\partial x}}{u + i v} \cdot \frac{u - i v}{u - i v} = \frac{u \frac{\partial u}{\partial x} + v \frac{\partial v}{\partial x}}{u^2 + v^2} + i \frac{u \frac{\partial v}{\partial x} - v \frac{\partial u}{\partial x}}{u^2 + v^2}$$

$$\Delta \quad \text{הרמיטיות נכנסת} \quad \left( \frac{u \frac{\partial u}{\partial x} + v \frac{\partial v}{\partial x}}{u^2 + v^2} \right) = \operatorname{Re} \frac{f'}{f} \quad \text{החלק הריאלי}$$

4. סהרובית נוסחה לאינטגרל קאסרס  $\Delta$  בקואורדינטות קוטביות

$$\text{נבחר } \theta = \arctan \frac{y}{x} \quad ; \quad r = \sqrt{x^2 + y^2}$$

$$\frac{\partial r}{\partial x} = x \cdot \frac{1}{r} \cdot (x^2 + y^2)^{-\frac{1}{2}} = \frac{1}{r} \cdot r \cos \theta = \cos \theta$$

$$\frac{\partial r}{\partial y} = y \cdot \frac{1}{r} \cdot (x^2 + y^2)^{-\frac{1}{2}} = \frac{1}{r} \cdot r \sin \theta = \sin \theta$$

$$\frac{\partial \theta}{\partial x} = \frac{1}{1 + \frac{y^2}{x^2}} \cdot \frac{-y}{x^2} = -\frac{y}{x^2 + y^2} = -\frac{r \sin \theta}{r^2} = -\frac{\sin \theta}{r}$$

$$\frac{\partial \theta}{\partial y} = \frac{1}{1 + \frac{y^2}{x^2}} \cdot \frac{1}{x} = \frac{x}{x^2 + y^2} = \frac{r \cos \theta}{r^2} = \frac{\cos \theta}{r}$$

$$\left\{ \frac{\partial}{\partial x} = \frac{\partial}{\partial r} \cdot \frac{\partial r}{\partial x} + \frac{\partial}{\partial \theta} \frac{\partial \theta}{\partial x} = \cos \theta \cdot \frac{\partial}{\partial r} - \frac{\sin \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right.$$

$$\left. \frac{\partial}{\partial y} = \frac{\partial}{\partial r} \cdot \frac{\partial r}{\partial y} + \frac{\partial}{\partial \theta} \frac{\partial \theta}{\partial y} = \sin \theta \cdot \frac{\partial}{\partial r} + \frac{\cos \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right.$$

$$\Rightarrow \frac{\partial}{\partial x} + i \frac{\partial}{\partial y} = (\cos \theta + i \sin \theta) \frac{\partial}{\partial r} - \frac{\sin \theta - i \cos \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} =$$

$$= e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} = e^{i\theta} \left( \frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right)$$

$$\frac{\partial}{\partial x} - i \frac{\partial}{\partial y} = (\cos \theta - i \sin \theta) \frac{\partial}{\partial r} - \frac{\sin \theta + i \cos \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} =$$

$$= e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} = e^{-i\theta} \left( \frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right)$$

נבחר עכשיו מערכת אינטגרל קאסרס רק אחת קבוצה

עצמים (למשל) נעשים גרזנים ולכן עבור הנוקדיות

$$\text{הנני } \frac{\partial}{\partial x} \cdot \frac{\partial}{\partial y} = \frac{\partial}{\partial y} \cdot \frac{\partial}{\partial x} \quad \text{כאשר } r, \theta \text{ נכנסים}$$

$$\Delta = \frac{\partial^2}{\partial x^2} + \frac{\partial^2}{\partial y^2} = \left( \frac{\partial}{\partial x} + i \frac{\partial}{\partial y} \right) \left( \frac{\partial}{\partial x} - i \frac{\partial}{\partial y} \right) = e^{i\theta} \left( \frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right) \cdot$$

$$e^{-i\theta} \left( \frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right) = e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial r} e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} - e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial r} \cdot e^{-i\theta} \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} +$$

$$+ \frac{i}{r} e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} e^{-i\theta} \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} =$$

$$= \frac{\partial^2}{\partial r^2} - i \left( -\frac{1}{r^2} \frac{\partial}{\partial \theta} + \frac{1}{r} \frac{\partial^2}{\partial r \partial \theta} \right) + \frac{i}{r} e^{i\theta} \left( -i e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} + e^{-i\theta} \frac{\partial^2}{\partial \theta \partial r} \right) +$$

$$+ \frac{1}{r^2} e^{i\theta} \left( -i e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} + e^{-i\theta} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} \right) = \frac{\partial^2}{\partial r^2} + \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} - \frac{i}{r} \frac{\partial^2}{\partial r \partial \theta} +$$

$$+ \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} \frac{\partial^2}{\partial \theta \partial r} - \frac{i}{r^2} \frac{\partial}{\partial \theta} + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} = \frac{\partial^2}{\partial r^2} + \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} =$$

$$= \frac{1}{r} \left( \frac{\partial}{\partial r} + r \frac{\partial^2}{\partial r^2} \right) + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} = \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} \left( r \frac{\partial}{\partial r} \right) + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2}$$

$$5. \quad e^{\pm i\theta} = \cos \theta \pm i \sin \theta \quad \text{אם } z = r e^{i\theta} \quad \text{אז } u(r, \theta) = r \cos \theta \quad \text{ו-} \quad v(r, \theta) = r \sin \theta$$

ההפוך הוא:  $z = r e^{i\theta} \Rightarrow r = |z|, \theta = \arg z$

$$z = r e^{i\theta} \Rightarrow \bar{z} = r e^{-i\theta} \quad \text{אם } z = r e^{i\theta} \quad \text{אז } u(r, \theta) = r \cos \theta \quad \text{ו-} \quad v(r, \theta) = r \sin \theta$$

$$z = r e^{i\theta} \Rightarrow \bar{z} = r e^{-i\theta} \quad \text{אם } z = r e^{i\theta} \quad \text{אז } u(r, \theta) = r \cos \theta \quad \text{ו-} \quad v(r, \theta) = r \sin \theta$$

$$u = \operatorname{Re}(z) = r \cos \theta \quad \text{ו-} \quad v = \operatorname{Im}(z) = r \sin \theta$$

אם  $u$  ו- $v$  הן פונקציות של  $x$  ו- $y$  אזי:

$$u(x, y) = r \cos \theta \quad \text{ו-} \quad v(x, y) = r \sin \theta$$

6.  $u: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$P_u(x, y) = \frac{1}{\pi} \int_{-\infty}^{\infty} \frac{y}{(x-t)^2 + y^2} u(t) dt$$

אם  $u$  היא פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$V(z) = \frac{1}{2\pi i} \int_{|w|=1} \frac{1-z\bar{w}}{1-\bar{w}z} u(w) \frac{dw}{w}$$

$$f(z) = \frac{z-i}{z+i} \quad \text{אם } z = x+iy \quad \text{אז } f(z) = \frac{x+iy-i}{x+iy+i}$$

הפונקציה  $f(z)$  היא פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$U(z) = \frac{1}{2\pi i} \int_{|w|=1} \frac{1-z\bar{w}}{1-\bar{w}z} u(w) \frac{dw}{w}$$

אם  $u$  היא פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$U(z) = \frac{1}{2\pi i} \int_{-\infty}^{\infty} \frac{1-z\bar{f(t)}}{1-f(t)z} u(t) \frac{df(t)}{f(t)}$$

אם  $u$  היא פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$u = P_u(z) \quad \text{אם } u \text{ היא פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה}$$

$$7. \quad \lim_{z \rightarrow \infty} \frac{f(z)}{z} = 0 \quad \text{אם } f \text{ היא פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה}$$

$$f(z) = \frac{1}{2\pi i} \int_{|w|=R} \frac{w+z}{w-z} u(w) \frac{dw}{w} + i c \quad \text{אם } f \text{ היא פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה}$$

אם  $R < |z|$ ,  $f$  היא פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$f'(z) = \frac{1}{\pi i} \int_{|w|=R} \frac{u(w)}{(w-z)^2} dw \quad \text{אם } f \text{ היא פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה}$$

אם  $f$  היא פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה,  $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$  פונקציה

$$\lim_{z \rightarrow \infty} \frac{f(z)}{z} = 0 \quad \text{אם } f \text{ היא פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה, } \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \text{ פונקציה}$$

$$|u(w)| < \varepsilon |w| = \varepsilon R \quad \text{אם } |w| = R \quad \text{אז } |u(w)| < \varepsilon R$$

$$|f'(z)| = \frac{1}{\pi} \left| \int_{|w|=R} \frac{u(w)}{(w-z)^2} dw \right| \leq \quad \text{אם } R > R_0$$

$$\leq \frac{1}{\pi} \int_0^{2\pi} \frac{|u(Re^{it})|}{|Re^{it}-z|^2} |iRe^{it}| dt \leq \frac{\varepsilon R^2}{\pi} \int_0^{2\pi} \frac{dt}{|Re^{it}-z|^2} \quad (5)$$

$$|w-z|^2 \geq (|w|-|z|)^2 \quad \text{for } |w| > |z|$$

$$\leq \frac{\varepsilon R^2}{\pi} \int_0^{2\pi} \frac{dt}{(R-|z|)^2} = \frac{\varepsilon R^2}{\pi (R-|z|)^2} \cdot 2\pi = \frac{2\varepsilon}{(1-\frac{|z|}{R})^2} \xrightarrow{R \rightarrow \infty} 2\varepsilon$$

It's clear that, for the function  $f'(z)$  for

!  $a = a_1 + ia_2$  is  $f(z) = az + b$  for, the point is

$$f(z) = (a_1x - a_2y + b_1) + i(a_2x + a_1y + b_2) \quad \text{so } b = b_1 + ib_2$$

$f$  is entire.  $\operatorname{Re} f(z) = a_1x - a_2y + b_1$  for  $z = x + iy$  and

$$\text{for } \lim_{z \rightarrow \infty} \frac{\operatorname{Re} f(z)}{z} = 0 \quad \text{which is } f''(z) = 0$$

$$\lim_{y \rightarrow \infty} \frac{a_1x - a_2y + b_1}{iy} = -\frac{a_2}{i} = 0 \quad \text{for } \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{a_1x - a_2y + b_1}{x} = a_1 = 0$$

$$\text{Therefore } f(z) = b \quad \text{for } a = a_1 + ia_2 = 0 \quad \text{for}$$

$$|f(z)|=1 \quad \text{if } |z|=1 \quad \text{so } f: D \rightarrow D \quad \text{and } f(1)=1$$

$$\tilde{f}(z) = \begin{cases} f(z) & |z| \leq 1 \\ \frac{1}{\overline{f(\frac{1}{\bar{z}})}} & |z| > 1 \end{cases}$$

$$H = \{ \operatorname{Im} z > 0 \}$$

$$T(z) = \frac{i(1-z)}{1+z} \quad !$$

$$T(|z|=1) = \mathbb{R} \quad ! \quad T: D \rightarrow H$$

$$g(z) = T \circ f \circ T^{-1}(z)$$

$$g(\mathbb{R}) = \mathbb{R} \quad ! \quad g: H \rightarrow H$$

$$\tilde{g}(z) = \begin{cases} g(z) & \operatorname{Im} z \geq 0 \\ \overline{g(\bar{z})} & \operatorname{Im} z < 0 \end{cases}$$

$$\tilde{f} = T^{-1} \circ \tilde{g} \circ T$$

$$\tilde{f}(z) = T^{-1} \circ \tilde{g} \circ T(z) = T^{-1} g(T(z)) = T^{-1} T f T^{-1} T(z) = f(z)$$

$$\tilde{f}(z) = T^{-1} \tilde{g} T(z) = T^{-1} \overline{g(\bar{T(z)})} = T^{-1} \overline{T f T^{-1}(\bar{T(z)})}$$

$$\frac{1}{z} = T^{-1}(\overline{T(z)}) \quad \text{עכאור } e$$

$$\tilde{f}(z) = T^{-1} \overline{T f\left(\frac{1}{z}\right)} = \frac{1}{f\left(\frac{1}{z}\right)} \quad \text{כפ}$$

אלמלא יתכן היה קובא חולף מ' ז:

$$f\left(\frac{1}{z}\right) = 0 \quad \text{יגמק' האעה יא עס}$$

היוגר קוטג.

ג  $\infty$  י'  $f$  נק' קוטג אא נקועה

על'קה אם  $f(0)$  מתאפסת אא עס

גהתאם. עכן  $\tilde{f}$  מכוונות כע

$f$  יא מספר סופי עס אפס ים

ב D עכן  $\tilde{f}$  יא מספר סופי עס

קטג'ם ב ע. עכן  $\tilde{f}$  כזיונע'א

ועכן  $f$  אם כן.